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企業交流プラザ施設更新についてのアンケート調査票従業員 

 

《お願い》 

◇本アンケートは、本調査以外の目的に使用することはございません。 

◇本アンケートのご回答内容につきましては、企業交流プラザのあり方検討の参考とさせてい

ただきます。 

◇誠に恐れ入りますが、ご記入いただいた調査票は３月２８日（木）までに、同封の返信用封筒

（切手不要）にてご返送ください。 

◇調査票の内容についてご不明な点などがございましたら、お手数ですが下記担当までお問い

合わせください。 

福知山市企業交流プラザあり方検討会事務局(福知山市産業政策部産業観光課企業誘致係内) 

担当：横岡、奥村、飛田 ＴＥＬ：0773－24－7077 

 

１．属性情報についての質問 

【問１】アンケート調査を実施するにあたり、どのような属性の方がどういった機能を必要とされ

るか確認し、集計・分析の参考とするため、下記についてお答えください。(その他の場合

は( )内に具体的にご記入ください。) 

 

１ 職種 

 □正社員 □パート・アルバイト □その他(              ) 

 

２ あなたの年齢（年代） 

 □10 代  □20 代  □30 代  □40 代  □50 代  □60 代以上 

 

３ あなたの性別 

 □男性 □女性 □答えない 

※本市では多様な性を尊重する社会をめざした取り組みを推進しておりますが、この調査では男

女の意識や行動の違いを把握するために伺っています。 

 

４ 同居しているご家族を教えてください（あてはまるものすべてにチェックしてください） 

 □単身(一人暮らし)  □配偶者・パートナー □子ども(未就学児) □子ども(小学生)  

□子ども(中学生～高校生) □子ども(18 歳以上) □子どもの配偶者・パートナー 

□親 □配偶者・パートナーの親 □兄弟・姉妹 □祖父母 □孫 □友人・恋人  

□その他(           ) 

 

５ あなたはどこから通勤されていますか 

 □福知山市内  □舞鶴市  □綾部市  □その他京都府内  □兵庫県   

□その他(都道府県名        ) 

 

６ 現在の主な通勤手段(複数の交通手段を利用されている場合はすべてにチェックしてください) 

 □自家用車(バイク含む)  □自転車又は徒歩  □家族による送迎   

□勤務先の送迎バス等  □同僚による送迎  □公共バス  □鉄道 

□その他(通勤手段        ) 

資料－３ 
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２．企業交流プラザの機能・設備等に関する質問 
   
【問１】 利用実績と利用頻度について 

(１)直近 1 年間(令和 5 年 3 月 1 日～令和 6 年 2 月 29 日)で、福知山市企業交流プラザを

利用されたことはありますか。 

1． ある ⇒ (２)～(３)をご回答ください   2． ない ⇒ 【問２】へ 

 

【設問１で「1．ある」と回答された方】 

(２)企業交流プラザをどれくらいの頻度で利用されていますか。 

1． 週に１回～２回程度  2． 月に１回～２回程度  3． 年に数回程度 

4． その他(          ) 

 

(３)企業交流プラザを利用される目的は何ですか。(複数回答可) 

1． (一社)長田野工業センターが実施する研修や会議への出席、イベント等への参加 

2． 自社が実施する研修や会議、イベント等での利用 

3． 上記 1、2 以外が実施する研修や会議への出席、イベント等への参加 

 

 

【問２】今後、長田野工業団地で継続的に就業することを想定したうえで、更新後の企業交流

プラザにどのようなものを望まれますか。いずれかに〇をつけてください。(１:望ま

ない～５:望む) 
 

1. 健康増進のための簡単な運動ができる 

 望まない    あまり望まない      どちらでもない      少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

2. 保育・託児機能 

望まない    あまり望まない      どちらでもない      少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

3. プロジェクトチーム単位等での会議やプレゼンテーションを行うことができる 

望まない    あまり望まない      どちらでもない      少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

4. ワークスペース等で様々な企業の従業員がリモートワークを行いながら、多様な

企業の従業員間で自由に意見交換や交流ができる 

望まない    あまり望まない      どちらでもない      少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

5. 小中高生を対象とする企業(工場)見学の際の事前学習や工業団地等をテーマにし

たワークショップ等に参加し、交流する 

望まない    あまり望まない      どちらでもない      少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  
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6. 自社で開催される各種研修(新規採用者研修・ビジネスマナー研修・人権研修・技

能向上研修等) 

 望まない    あまり望まない      どちらでもない      少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

7. 自社以外が合同で開催する各種研修(新規採用者研修・ビジネスマナー研修・人権

研修・技能向上研修等) 

 望まない    あまり望まない      どちらでもない      少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

8. サークル活動など、業務終了後に就業者間で交流できる 

望まない    あまり望まない      どちらでもない      少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

9. 休日に様々な人が実施する市民イベントで交流する 

望まない    あまり望まない      どちらでもない      少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 

10. 売店や自動販売機の設置 

 望まない    あまり望まない      どちらでもない      少し望む             望む 

     １       ２        ３       ４        ５  

 
  
 

【問３】更新後の企業交流プラザに求められる機能やスペースについて、ご意見やアイデアを

ご自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

【問４】企業交流プラザの施設更新において、設置場所はどのようにお考えですか。 
 

1. 現在の場所  2. 場所は問わない  3. その他(                        ) 

                                

【問５】企業交流プラザの施設更新において、施設の規模はどのようにお考えですか。 
 

1. 現在の規模  2. 今よりも規模を縮小する  3. 今よりも規模を拡大する 

4. 機能が充実すれば規模は問わない  5. その他(                      ) 

 

 

 

 ◆ 本調査にご協力いただき、ありがとうございました ◆ 


